

Как мнение РПЦ повлияло на решение суда об уничтожении Библии

Владивостокский суд отменил решение об уничтожении религиозной литературы, изъятой у «Армии спасения».

Ленинский районный суд Владивостока отменил решение мирового судьи судебного участка №4 об уничтожении экземпляров Библии, которые были обнаружены у христианской организации «Армия спасения». Вместо уничтожения изъятую литературу просто конфискуют.

Напомним, в ноябре 2016 года во время проверки правоохранительные органы обнаружили в помещении «Армии спасения» немаркированную религиозную литературу. Суд постановил, что такая литература нарушает закон о запрете распространения немаркированной религиозной литературы, и вынес решение об уничтожении такой литературы.

«Армию спасения» признали виновной по ч.3 ст.5.26 КоАП – осуществление религиозной организацией деятельности без указания своего официального полного наименования, в том числе выпуск или распространение в рамках миссионерской деятельности литературы, печатных, аудио- и видеоматериалов без маркировки с указанным наименованием или с неполной либо заведомо ложной маркировкой. Эта норма была принята в рамках называемого «пакета Яровой» в июле 2016 года.

Религиозную организацию оштрафовали на 30 тысяч рублей, а 40 экземпляров Библии изъяли. Ранее сообщалось, что их уничтожили, однако из решения федерального суда ясно, что литературу просто конфисковали.

В РПЦ решение мирового суда об уничтожении религиозных книг назвали «большим перегибом» и заявили, что сама ситуация «вызывает обеспокоенность». Юристы также сообщают, что в санкциях ч.3 ст.5.26 кодекса об административных правонарушениях нет указания на уничтожение литературы, а только лишь на ее конфискацию.

Источник фото:
influencegenerationjogja.com



👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)